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DRYER OPERATING INSTRUCTIONS

The estimated drying time will be displayed for about
5 minutes.  Then the display will change to “Ad” to
indicate drying time is automatically being determined
by the sensors.  When the load has reached the
selected dryness level, it will continue to tumble,
unheated, during a Cool Down period. This helps reduce
wrinkling and makes items easier to handle during
unloading.  The estimated Cool Down time will be
displayed.

Drying time varies depending on size and dampness of
load and fabric type.  If the load is too small or almost
dry, the sensing bars may not detect enough moisture
to continue the cycle and the cycle may end after a few
minutes.  Select a Timed Dry setting to dry such loads.

Room temperature and humidity, type of installation and
electrical voltage or gas pressure can also affect drying
time.

Towels
Select this Auto Dry cycle for towel loads.

Heavy Duty
Select this Auto Dry cycle for sturdy work clothes.

Normal
Select this Auto Dry cycle for cotton items.

Perm Press
Select this Auto Dry cycle for cottons and blends with
a no-iron finish.

Delicates
Select this Auto Dry cycle for knits and delicate items.

Before Operating Your Dryer
Read your dryer Owner’s Guide.  It has important
safety and warranty information.  It also has many
suggestions for best drying results.

  To reduce the risk of fire, electric shock
or injury to persons, read the IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS in your dryer Owner’s Guide before
operating this appliance.

Operating Steps
Read “Drying Procedures” in your Owner’s Guide.  It
explains these operating steps in detail.
1. Prepare items for drying.
2. Check that lint filter is clean and in place.
3. Load the dryer. If desired, add a dryer fabric

softener sheet. Close the door.
4. Select  the appropriate cycle and  settings for

each load.
• Turn the Cycle Selector knob to select the cycle.

        The estimated drying time will be displayed.
•  A suitable drying temperature, dryness level and

         options will automatically be indicated for each
         cycle.  See the “Dryer Setting Chart” for more
        details.
       • To change the temperature and dryness level,
         press Temperature or Dryness until the desired
        selections are made.

• To select or delete an option, press Options;
         then, while the indicator is blinking, press
         Select.  The indicator will light when the option
         has been selected.  it will no longer be lighted
         when the option has been deleted.

• If a temperature, dryness level or option is not
        available for a cycle, it will not light.

      •  Adjustments to the cycle will be remembered
         each time that cycle is selected in the future.
     •  To return to factory settings, press Start/Pause
         and Select at the same time and hold until the
         signal sounds.
5. Press Start/Pause to begin the cycle.

• To pause the cycle press Start/Pause.  To
         resume the cycle, press Start/Pause again.

• To stop or change the cycle, press Cancel.
6. A signal will sound at the end of the cycle and

periodically during Extended Tumble when the
Signal option is selected.  When the cycle
ends, remove items immediately and hang or fold.

7. Clean the lint screen after every load.

Cycle Selection
Turn the Cycle Selector knob to the desired cycle.  For
best results, follow the fabric care label instructions on
items to be dried.  If the selection is changed after the
cycle starts, the indicator lights will blink, the signal
will beep and “ERR” will be displayed.  To change the
selection after the cycle has begun, press Cancel
before making another choice.  Just turning the knob
to another selection will not change the cycle.  The
signal will beep and the status lights will flash, but the
original cycle will continue.

Auto Dry
Auto Dry cycles take the guesswork out of drying time.
Loads dried using the Towels, Heavy Duty, Normal, Perm
Press, and Delicates cycles will dry automatically at
the selected temperature to the desired dryness level.

The dryer uses sensing bars to sense  the moisture
level of the load as it tumbles through heated air.  Auto
Dry cycles save time and energy and protect fabrics.
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Dryness Level
To change the dryness level, press Dryness until the
desired selection is made.  Select Normal   for most
loads.

Occasionally a load may seem too damp or over-dried
at the end of the cycle.  To increase drying time for
similar loads in the future, select More Dry.  For loads
requiring less drying time, select Less Dry.

Select Damp Dry for items you wish to partially dry
before hanging or ironing.

   Note: To prevent over-drying, not every dryness
             level is available with every cycle.

Options
To select an option, press Options until the indicator for
the desired option flashes, then press Select.  If an
option is not available for a cycle, the indicator will not
light.  Follow the same steps to delete an option.

A Signal will sound at the end of the cycle and
periodically during Extended Tumble.  The signal has
an adjustable volume level or can be turned off.

Select Shrink Guard to lower the initial drying  tem-
perature to protect fabrics from overdrying.

Select Extended Tumble if the dried load might not
be removed promptly at the end of the cycle.  The dry
load will continue tumbling without heat for 30 minutes
to help reduce wrinkling.  When the  Signal is selected,
a beep will be heard periodically.  The load may be
removed any time during Extended Tumble.

Dryer Features
      Control Lock
To avoid having someone accidentally start or stop the
dryer, press Options and Select at the same time and
hold for 10 seconds.  “LOC” will be displayed.  To remove
the control lock, press Options and Select again.

Start/Pause
Press Start/Pause to start, pause or restart a cycle.
“PAU” will be displayed alternately with the estimated
time remaining when the cycle is paused.

Cancel
Press Cancel to stop the cycle.

Status Lights
The following indicators may be lighted during the cycle:
•    Drying
•    Cool Down
•    Extended Tumble

Cycle Selection (Con’t)
Touch Up
Select Touch Up to help remove wrinkles from clean
dry items that may have been left in the dryer, have
been stored in crowded closets or drawers or
unpacked from luggage following a trip.  The load will
tumble for 15 minutes at low heat.

Timed Dry
To manually select the drying time for any load, turn
the knob to Timed Dry.  Drying times from 15 to 90
minutes can be selected by continuing to turn the knob.
Drying time will be displayed.  You will not be able to
select a dryness level.  Timed Dry is recommended
when using the Air Fluff/No Heat
setting.

Note:  To change cycles, press Cancel.

  To avoid fire hazard, do not use heat to
dry items containing feathers or down, foam rubber,
plastic, or similarly textured, rubber-like materials. Use
the Air Fluff/No Heat setting only.

Cycle Settings
Appropriate drying Temperature, Dryness Level and
Options will automatically be displayed for each cycle.
The settings can be changed before the cycle is started.
Those adjustments will automatically be remembered
each time that cycle is selected.  If a temperature,
dryness level or option is not recommened for a cycle,
the indicator will not light.

If changes are attempted after the cycle starts, the
lights will blink, the signal will beep and “Err” will be
displayed.  To change a setting after the cycle starts,
press Start/Pause, adjust the setting and press Start/
Pause to resume the cycle.  See the “Dryer Settings
Chart” for more details.

Drying Temperature
For best results, follow the fabric care label instructions
on items to be dried.  To change the drying temperature,
press Temperature to scroll to the desired heat.  To
protect your wardrobe, not all temperatures are available
with every cycle.

Maximim heat is recommended for sturdy fabrics.

High heat is recommended for most cotton fabrics.

Medium heat is recommended for wrinkle free,
permanent press and lightweight fabrics.

Low heat is recommended for delicate fabrics.

Air Fuff/No Heat should only be used with a Timed
Dry  setting to dry items containing feathers, down,
foam rubber, plastics or  rubber-like materials;  to freshen
clothing, pillows or blankets; or to dust draperies.

    Note: Using Air Fluff/No Heat in any Auto Dry
             cycle will result in long drying times and /or
             wet loads at the end of the cycle.
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Error Code

 4 beeps / E4A

9 beeps / E9E

6 beeps / E68

Towels Heavy Duty Normal Perm Press Delicate Touch Up Timed Dry
Estimated 

Drying Time **
60 minutes 45 minutes 50 minutes 40 minutes 20 minutes 30 minutes

15 to 90 
minutes

 Temperatures

Maximum * 9 * 9 * 9 3 3 3 9

 High 9 9 9 9 3  * 9
Medium 3 9 9 * 9 9 3 9

Low 3 9 9 9 * 9 * 9 9

Air Fluff/No Heat       9
Dryness Level

More Dry * 9 9 9 3

Normal Dry 9 * 9 * 9 * 9 9

Less Dry 3 9 9 9 * 9
Damp Dry 9 9 9 9
Options

Shrink Guard 9 9 9 * 9 3 9

Extended Tumble 3 9 9 * 9 * 9 9 9

Signal Volume * 9 * 9 * 9 * 9 * 9 * 9 * 9

Line voltage problem Low voltage.  Intermittent voltage. Press Cancel.

ERROR CODE CHART

Push button does not function

Error

Dryer ran too long

Possible Causes

Press buttons lightly and release.  
Disengage button.

Lint filter blocked.  Ventilation system clogged.  Dryer overloaded.

Push button held too long or wedged in the control panel.

If the dryer stops, the status lights flash, the signal beeps and a code is displayed, an error has occured. Press CANCEL.  Consult the Error Code Chart below or the "Avoid Service 
Checklist" in the Owner's Guide for the possible cause and solution.  Make necessary corrections, then select a cycle and press START.  If the dryer stops, the status lights flash 

again, the beeping continues and the code reappears, please contact service for assistance.  

Solutions

Remove lint; wash lint filter to 
remove softener sheet residue  
Clean out ventilation system.  

Reduce load size.

* Factory    9Available           ** Estimated cycle duration is based on normal                                        
      dryness level and factory settings.  setting                 settings               

DRYER SETTINGS CHART

AVAILABLE CYCLE SETTINGS - These temperatures, dryness levels and options are available with the following cycles:

15
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Instrucciones de Funcionamiento Del Secador

Antes de usar su secadora
Lea su manual de instrucciones. Cuenta con información
importante de medidas de seguridad y garantía. Como
también, sugerencias para los mejores resultados de
secado.

 Para reducir el riesgo de incendio,
descargas eléctricas o lesiones, lea las IMPORTANTES
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD de su instructivo an-
tes de utilizar este electrodoméstico.

Instrucciones de Uso
Lea Procedimientos de secado (Drying Procedures)  en
su instructivo de uso. En el cual se explican las
instrucciones de uso detalladamente.

1. Prepare las prendas para secado
2. Verifique que el filtro de la pelusa esté limpio y en su
lugar.
3. Haga una carga de ropa. Si lo desea, agregue una hoja
de suavizante. Cierre la puerta.
4. Seleccione el adecuado ciclo e indicaciones para cada
carga de ropa.
•    Gire la perilla de ciclo para seleccionar el tipo de ciclo.

El tiempo de secado estimado será mostrado.
•     Una adecuada temperatura de secado, nivel de secado

y opciones automáticamente serán indicadas para cada
ciclo. Vea la gráfica de indicaciones para la secadora”
para mayores detalles.

•   Para cambiar la temperatura y el nivel de secado,
presione Temperatura (Temperature)  o Secado

      (Dryness)  hasta donde usted lo desee seleccionar.
•    Para seleccionar o eliminar una opción, presione
    Opciones (Options); luego, mientras el indicador se

muestra de manera intermitente, presione la opción
de Seleccionar (Select).

•    Si una temperatura, nivel de secado u opción no
      se encuentra disponible para un ciclo, ésta no
      se encenderá.

Planchado Permanente y Delicadas se secarán
automáticamente con la temperatura elegida para el
nivel de secado deseado.La secadora usa barras de
sensibilidad para medir el nivel de humedad de la carga
de ropa cuando se expone al aire caliente.

Los ciclos automáticos de secado además de ahorrar
tiempo y energía, protegen las prendas. El tiempo estimado
de secado será mostrado aproximadamente por 5
minutos. Después, se mostrará “Ad” para indicar que el
tiempo de secado ha sido programado automáticamente
por los sensores. Cuando la carga de ropa ha alcanzado
el nivel de secado seleccionado, continuará el proceso de
enfriamiento. Esto ayudará a no arrugarse o contraerse
las prendas y facilitar su manejo cuando se retiren de la
secadora. El tiempo estimado del proceso de enfriamiento
será mostrado.

El tiempo de secado varía de acuerdo al tamaño, humedad
y tipo de telas de la carga de ropa. Si la carga es muy
pequeña o seca, las barras de sensibilidad podrían no
detectar suficiente humedad para continuar el ciclo; el cual
podría finalizar en pocos minutos. Seleccione el tiempo de
secado para secar tales cargas.

Tanto la temperatura y humedad del cuarto donde tiene su
secadora, el tipo de instalación, voltaje eléctrico y la presión
del gas pueden afectar el tiempo de secado.

Toallas
Seleccione este ciclo de secado automático para cargas
de toallas.

Trabajo pesado
Seleccione este ciclo de secado automático para prendas
pesadas o de trabajo pesado.

Normal
Selecciones este ciclo de secado para prendas de algodón.

Selección de Ciclo
Gire la perilla de ciclo para seleccionar el ciclo
deseado. Para mejores resultados, revise la etiqueta
de instrucciones de cuidado de las prendas para su
adecuado secado. Si se cambia el ciclo después de
haber iniciado, los indicadores se encenderán
intermitentemente, se escuchará una señal de error y
se mostrará una leyenda “ERR”. Para cambiar el tipo
de ciclo después de haber iniciado, presione “Can-
cel”  antes de tomar cualquier decisión. Con solo girar
la perilla a otra selección no cambiará el ciclo. La señal
se escuchará y las luces de estatus destellarán, pero
el ciclo originalmente seleccionado continuará.

Secado automático
En los ciclos de secado automáticos ya se han
definido los tiempos de secado. Cargas de ropa que
usen los ciclos de Toallas, Trabajo pesado, Normal,

•      Se recordarán ajustes para el ciclo cada vez que el
ciclo sea seleccionado en el futuro.

•   Para regresar a las indicaciones de la fábrica,
presione Inicio/Pausa (Start/Pause) y Seleccionar
(Select) al mismo tiempo y sosténgalo presionado
hasta escuchar una señal.

5. Presione Inicio/Pausa (Start/Pause) para iniciar el
ciclo.
•    Para interrumpir el ciclo, presione Inicio/Pausa

 (Start/Pause). Para reiniciar el ciclo, presione
      Start/Pause (Inicio/Pausa) otra vez.
•    Para terminar o cambiar el ciclo, presione
      Cancel.
6. Una señal sonará al final del ciclo de secado y
periódicamente durante el proceso Prolongado de
Secado (Extended Tumble) cuando éste se ha
seleccionado. Cuando el ciclo termine, retire las
prendas inmediatamente para colgarlas o doblarlas.
7. Limpie el filtro de pelusa después de cada carga.



Planchado Permanente
Seleccione este ciclo de secado automático para prendas
de algodón y mezclas con acabado de planchado
permanente.

Delicado
Seleccione este ciclo automático de secado para prendas
delicadas.

Tacto
Seleccione “Touch Up” para ayudar a remover arrugas
de prendas ya secas que pudieran haber quedado en la
secadora, prendas guardadas en contenedores o por
haber estado dentro de su equipaje después de un viaje.
El ciclo girará por un periodo de 15 minutos a un calor
bajo.

Programación tiempo de secado
Para seleccionar manualmente el tiempo de secado para
cualquier carga de ropa, gire la perilla “Timed Dry”.
Periodos de secado de 15 y 90 minutos pueden ser
seleccionados continuamente si se vuelve a girar la pe-
rilla. El tiempo de secado será mostrado. No será posible
seleccionar un nivel de secado “Dryness level”. Se
recomienda usar esta indicación “Timed Dry” cuando
seleccione  Air Fluff/No Heat.

Nota: Para cambiar los ciclos, presione Cancel.

 Para evitar riesgo de incendio, no use
el calor para secar prendas que contengan plumas,
espuma sintética, materiales de plástico o texturas
similares. Seleccione  Air Fluff/No Heat únicamente.

Opciones de Ciclo
La apropiada temperatura de secado, el nivel de secado
y opciones serán mostrados automáticamente para cada
ciclo. Las indicaciones pueden ser modificadas antes
de iniciar el ciclo. Esos indicaciones se recordarán
automática-mente cada vez que es el ciclo es
seleccionado. Si la temperatura, el nivel de secado u
opción no es recomendada para un determinado ciclo,
el indicador no se encenderá.

Si se intenta hacer cambios después de haber iniciado
el ciclo, las luces destellarán, una señal de error se
escuchará y se mostrará “Err”. Para cambiar alguna
indicación después de haber iniciado el ciclo, presione
Inicio/Pausa (Start/Pause), cambie la indicación y
presione Inicio/Pausa (Start/Pause)  para reiniciar el ciclo.
Vea la gráfica de indicaciones de secado para más
detalles.

Selección del Ciclos (Cont.)
Temperatura de secado
Para mejores resultados, revise la etiqueta con
instrucciones de cuidado de las prendas para ser
secadas. Para cambiar la temperatura de secado,
presione “Tempeture” (Temperatura) para seleccionar el
calor deseado. Para proteger su ropa, no todas las
temperaturas están disponibles en cada ciclo.

El calor Máximo (Maximum) se recomienda para prendas
robustas o pesadas.
El calor Alto (High) se recomienda para la mayoría de las
prendas de algodón.
El calor Medio (Médium) se recomienda para prendas
ligeras, libres de arrugas y planchado permanente.
El calor Bajo (Low) he recomienda para prendas
delicadas.

El indicador de temperatura Air Fuff/No Heat debe ser
usado solo cuando se seleccione programar
manualmente el tiempo de secado o sea el indicador
“Timed Dry” para prendas que contengan plumas,
espuma sintética, materiales de plástico o texturas
similares; también para refrescar la ropa, almohadas o
cobijas; o para cortinas empolvadas.

Nota: El uso de la opción de Air Fluff/No Heat en cualquiera
de los ciclos de secado automáticos resultará en largos
periodos de secado y/o en cargas mojadas al final del
cualquier ciclo.

Nivel de secado
Para cambiar el nivel de secado, presione Dryness hasta
alcanzar el nivel deseado. Seleccione Normal para la
mayoría de las cargas.

Eventualmente una carga puede parecer demasiado
húmeda o seca al final del ciclo. Para incrementar el
tiempo de secado para cargas similares en el futuro,
seleccione More Dry. Y para cargas que requieran menos
tiempo de secado, seleccione Less Dry.

Seleccione Damp Dry para prendas que usted desee
secar parcialmente antes de colgar o planchar.

Nota: Para prevenir un exceso de secado, no todos los
niveles de secado están disponibles en cada ciclo.

Opciones (Options)
Para elegir una opción, presione Options hasta que se
encienda el indicador de la opción deseada, luego solo
presione Select. Si alguna opción no se encuentra
disponible para un determinado ciclo, el indicador no se
encenderá. Siga los mismos pasos para eliminar una
opción.

Una señal sonará al final del ciclo y periódicamente du-
rante el periodo Prolongado de Secado (Extended
Tumble). Esta señal tiene un nivel ajustable de volumen
y el cual también puede ser apagado.

Seleccione Protector del Encoger (Shrink Guard) para
disminuir la temperatura inicial de secado y proteger las
telas de un exceso de secado.

Seleccione Prolongado de Secado (Extended Tumble)
si la carga de ropa no será retirada inmediatamente al
finalizar el ciclo de secado. Esta carga de ropa seguirá
cayendo o girando sin calor por 30 minutos para ayudar
a reducir las arrugas. Cuando se ha seleccionado la
señal de sonido, ésta se escuchará periódicamente. La
carga podrá retirarse en cualquier momento durante este
proceso prolongado de Secado (Extended Tumble).

Características de la secadora
Control de cerradura
Para evitar que alguien inicie o pare la secadora
accidentalmente, presione Options y Select al mismo
tiempo y sostenga por 10 segundos. La leyenda “LOC”
será mostrada. Para quitar este control de cerradura,
presione Options y Select  otra vez.

Inicio/Pausa
Presione Inicio/Pausa (Start/Pause para) iniciar, detener
o reiniciar un ciclo. Además del tiempo estimado restante,
se mostrará la siguiente leyenda “PAU”.

Cancelar
Presione Cancel para parar el ciclo.

Status Lights
Los siguientes indicadores se encenderán durante el
ciclo:

• Secado (Drying).
• Enfriamiento (Cool Down).
• Prolongado de Secado (Extended Tumble).
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Código de error

4 señales de 
sonido / E4A

9 señales de 
sonido / E9E

6 señales de 
sonido / E68

Toallas
Trabajo 
pesado Normal

Planchado 
Permanent Delicado Tacto

Tiempo de 
Secado

Tiempo 
Estimado de 

Secado **
60 minutos 45 minutos 50 minutos 40 minutos 20 minutos 30 minutos

15 to 90 
minutos

 Temperaturas

Máximo * 9 * 9 * 9 Þ Þ Þ 9

Alto 9 9 9 9 Þ  * 9
Medio Þ 9 9 * 9 9 Þ 9

Bajo Þ 9 9 9 * 9 * 9 9

Girar / Sin Calor       9
     Niveles de Secado

Más Secado * 9 9 9 Þ

Secado Normal 9 * 9 * 9 * 9 9

Menos Secado Þ 9 9 9 * 9
Humedo Dry 9 9 9 9
Opciones

Protector contra 
arrugas 9 9 9 * 9 Þ 9

Prolongado de 
Secado Þ 9 9 * 9 * 9 9 9

Volumen de 
Señales * 9 * 9 * 9 * 9 * 9 * 9 * 9

Gráfica de Indicaciones de la Secadora
INDICACINOES DE CICLO DISPONIBLES.- Estas temperatures, niveles de secado y opciones están disponibles para los siguientes ciclos:

*  Indicaciones    9 Indicaciones           ** Duración de ciclo estimado basado en niveles                                      
     de secado e indicaciones de fábrica normales   de Fábrica                   disponibles              

Presione el botón suavemente y 
suéltelo. Libere el botón.

Filtro de pelusa saturado, sistema de ventilación, sobre preso en la carga de ropa

El botón fue presionado por un prolongado periodo o estancado en el panel de control

Si la secadora se detuviera, las luces de estatus se encenderán, una señal se escuchará y un código se mostrará, un error ha ocurrido. Presione “CANCEL”. Consulte la gráfica con 
los códigos de errores que se muestran abajo o la Lista de posibles servicios (Avoid Service Checklist)  en su manual de instrucciones para encontrar las posibles causas y 

soluciones. Hagas las correciones necesarias, luego seleccione un ciclo y presiones START. Si la secadora se detuviera, la luces de estatus se encenderán otra vez, el sonido 
continuará y reaparcerá un código, por favor comuníquese con servicio al usuario para ayuda.

Soluciones

Retire el filtro de pelusa; limpie el 
filtro para retirar los residuos de 

hojas suavizantes. Limpie el 
sistema de ventilación. Reduzca el 

peso de la carga

El botón de empuje no funciona

Error

La secadora estuvo funcionando por 
mucho tiempo

Causas Posibles

Problema con la extensión eléctrica Bajo voltaje. Voltaje intermitente. Presione Cancel

Gráfica con Códigos de Errores


